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Ata da 21ª Reunião Ordinária, de 04 de junho de 2013


	ATA DA 21ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO 2013, REALIZADA AOS QUATRO DIAS DO MÊS DE JUNHO DO ANO DE DOIS MIL E TREZE, PELA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE.
Aos quatro dias do mês de junho do ano de dois mil e treze, às quatorze horas e cinco minutos, a Edilidade Barbarense reuniu-se ordinariamente em seu prédio próprio, sito na Rodovia SP-306, nº 1.001, Jardim Primavera, nesta cidade de Santa Bárbara d’Oeste/SP, sob a Presidência do Vereador Fabiano Washington Ruiz Martinez, do Primeiro Secretário, Vereador Giovanni José de Bonfim e do Segundo Secretário, Vereador Ademir José da Silva. Aberta a Reunião, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse à leitura dos nomes dos Vereadores, dos quais se faziam presentes naquele momento: Ademir José da Silva, Antônio Carlos de Souza, Antônio Pereira, Carlos Alberto Portella Fontes, Ducimar de Jesus Cardoso, Fabiano W. Ruiz Martinez, Giovanni José de Bonfim e José Antônio Ferreira. Encontravam-se ausentes os Vereadores: Alex Fernando Braga, Antonio Carlos Ribeiro, Celso Luiz de Ávila Bueno, Edison Carlos Bortolucci Junior, Emerson Luis Grippe, Erb Oliveira Martins, Felipe Sanches, Gustavo Bagnoli Gonçalves, José Luis Fornasari, Valmir Alcântara de Oliveira e Wilson de Araújo Rocha. Não havendo quórum, o Senhor Presidente suspendeu a Reunião por alguns minutos. Logo em seguida, às quatorze horas e dez minutos, o Senhor Presidente declarou reaberta a presente Sessão e pediu ao Primeiro Secretário que realizasse novamente a chamada dos Vereadores os quais estavam presentes: Ademir José da Silva, Alex Fernando Braga, Antonio Carlos Ribeiro, Antônio Carlos de Souza, Antônio Pereira, Carlos Alberto Portella Fontes, Ducimar de Jesus Cardoso, Edison Carlos Bortolucci Junior, Emerson Luis Grippe, Fabiano W. Ruiz Martinez, Felipe Sanches, Giovanni José de Bonfim e José Antônio Ferreira. Encontravam-se ausentes os Vereadores: Celso Luiz de Ávila Bueno, Erb Oliveira Martins, José Luis Fornasari, Gustavo Bagnoli Gonçalves, Valmir Alcântara de Oliveira e Wilson de Araújo Rocha. Havendo quórum regimental, o Senhor Presidente proclamou: “Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos”. Passou-se à execução do ‘Hino Nacional’ brasileiro. Em seguida passou-se à 1ª Parte - EXPEDIENTE - A Ata da 20ª Reunião Ordinária foi lida conferida e devidamente assinada pelos Senhores Vereadores presentes. Logo após, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário, Vereador Giovanni José de Bonfim, que fizesse a leitura do Ementário da 21ª Reunião Ordinária. Terminada a leitura do referido Ementário, às quatorze horas e quarenta e cinco minutos, deu-se o inicio à Tribuna Livre, o Senhor Sr. Paulo Bachin, Presidente da Associação Pró-Ambiente de Santa Bárbara d’Oeste – APASB, que fez uso da palavra para explanar aos Senhores Vereadores sobre o trabalho desenvolvido. Logo após a apresentação, fizeram uso da palavra manifestando suas opiniões sobre o tema em questão os Vereadores: José Luis Fornasari, Ademir da Silva, Alex Fernando Braga, Giovanni Bonfim, Edison C. Bortolucci Jr, Antonio Pereira. Terminada a Tribuna Livre, às quinze horas e trinta minutos, o Presidente suspendeu a Sessão por quinze minutos. Retornada a Sessão o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse à leitura dos nomes dos Vereadores presentes, os quais estavam no momento: Ademir José da Silva, Alex Fernando Braga, Antonio Carlos de Souza, Antônio Carlos Ribeiro, Antonio Pereira, Edison Carlos Bortolucci Júnior, Emerson Luis Grippe, Carlos Alberto Portella Fontes, Erb Oliveira Martins, Fabiano Washington Ruiz Martinez, Felipe Sanches Silva, Giovanni José de Bonfim, Gustavo Bagnoli Gonçalves, José Antônio Ferreira, José Luis Fornasari e Wilson de Araújo Rocha. Estavam ausentes os seguintes Vereadores: Celso Luiz de Ávila Bueno, Ducimar de Jesus Cardoso e Valmir Alcântara de Oliveira. Constatado o quórum regimental, passou-se para a 2ª Parte - ORDEM DO DIA, ficando assim a situação das matérias constantes da mesma:


	DISCUSSÃO ÚNICA


	PROJETOS DE LEI
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	PROJETO DE LEI Nº 31/2013

Ementa: “Declara de Utilidade pública municipal a ‘Assistência Social O Bom Samaritano’ e dá outras providências”.

Autoria: Vereador Carlos Fontes.
	
ADIAMENTO
REJEITADO

REJEITADO

	15 (quinze) votos contrários, 1 (um) voto favorável do Ver. “Kadu Garçom” e 2 (duas) ausências dos seguintes Vereadores: José Luis Fornasari e Erb Oliveira Martins.


	PROJETO DE LEI Nº 31/2013

Ementa: “Declara de Utilidade pública municipal a ‘Assistência Social O Bom Samaritano’ e dá outras providências”.

Autoria: Vereador Carlos Fontes.
	APROVADO
REJEITADO


	15 (quinze) votos favoráveis, 1 (um) voto contrário do Ver. “Kadu Garçom” e 2 (duas) ausências dos seguintes Vereadores: José Luis Fornasari e Erb Oliveira Martins.

	EMENDA AO PROJETO DE LEI
Nº 43/2013

Ementa: “Dispõe sobre alteração do artigo 328 da Lei nº 2.402/99 e dá outras providências”. Autoria: Vereador Wilson de Araújo Rocha.
	APROVADA

	17 (dezessete) votos favoráveis e 1 (uma) ausência do seguinte Vereador: José Luis Fornasari.

	PROJETO DE LEI Nº 43/2013

Ementa: “Dispõe sobre alteração do artigo 328 da Lei nº 2.402/99 e dá outras providências”.

Autoria: Vereador Wilson de Araújo Rocha.


	
APROVADO

	18 (dezoito) Votos favoráveis.


	
Neste momento, às dezessete horas e cinco minutos, o Vereador Wilson de Araújo Rocha, levanta Questão de Ordem solicitando ao Presidente que submetesse ao Plenário a votação da dispensa da Redação Final do Projeto de Lei nº 43/2013. Submetida ao Plenário, a dispensa foi aprovada pela unanimidade dos Vereadores presentes.


	PROJETO DE LEI Nº 72/2013

Ementa: “Autoriza o Poder Executivo a celebrar Convênio com a APAE – Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de Santa Bárbara d’Oeste, visando à prestação de assistência à saúde norteada pelos princípios do Sistema Único de Saúde – SUS, conforme especifica”. Autoria: Poder Executivo.
	APROVADO

	18 (dezoito) votos favoráveis.


	MOÇÕES
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	N° 321/2013 - “Manifesta aplauso a Presidenta da Rede Feminina de Combate ao Câncer Carla Eliana Bueno de Santa Bárbara d´Oeste”.  Autoria: Vereador Celso Ávila
	APROVADA

	

	N° 322/2013 - “Manifesta aplauso a NUTIFIS nas pessoas das sócias Paula Júlio Ferraz e Andreia Dalbello Rissati pelo projeto NutriAção em parceria com a Rede Feminina de Combate ao Câncer”. Autoria: Vereador Celso Ávila.
	APROVADA
	

	N° 323/2013 - “Manifesta aplauso à Prefeitura Municipal, por meio das Secretarias Municipais pela Programação do Dia de Combate ao Abuso e à Exploração Sexual de Crianças e Adolescentes, realizada entre os dias 16, 17 e 18 de maio”. 

Autoria: Vereadores “Carlão Motorista” e Carlos Fontes.
	APROVADA
	

	N° 324/2013 - “Manifesta aplauso ao Sindicato dos Trabalhadores Têxteis de Santa Barbara d’Oeste pela realização da 9ª Festa do Trabalhador e a 16ª edição do Concurso Miss Têxtil 2013”. 
Autoria: Vereador Giovanni Bonfim.

	APROVADA
	

	N° 325/2013 - “Manifesta apelo ao Excelentíssimo Governador de São Paulo Geraldo Alckmin pela implantação do Programa de Vigilância Eletrônica nas escolas estaduais de Santa Bárbara d’Oeste”. Autoria: Vereador “Juca” Bortolucci.

	APROVADA
	

	N° 326/2013 - “Manifesta aplauso à Professora Dionéa Antonia Fronza pelos trabalhos realizados pela sociedade e a educação barbarense”. 

Autoria: Vereador Ademir da Silva.
	APROVADA
	

	N° 327/2013 - “Manifesta aplauso à empresa Têxtil Canatiba, pelo aniversário de 44 anos”. Autoria: Vereador “Kadu Garçom”.
	APROVADA
	

	N° 328/2013 - “Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Denis Andia, para a intensificação da Ronda por parte da Guarda Municipal, a contratação de vigias no período noturno, e a instalação de câmeras de monitoramento nos cemitérios de Santa Bárbara d’Oeste”. Autoria: Vereador Carlos Fontes.

	APROVADA
	

	N° 329/2013 - Ementa: “Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Denis Andia, para que sejam instaladas torneiras e cestos de lixo nas Academias ao Ar Livre de Santa Bárbara d’Oeste”. Autoria: Vereador Carlos Fontes.


	APROVADA
	

	N° 330/2013 - “Manifesta aplauso à Prefeitura Municipal de Santa Bárbara d’Oeste, através das Secretarias de Educação e da Promoção Social, com o apoio da Fundação Romi, pela organização dos eventos realizados em nosso município, referente ao Dia de Combate ao Abuso e à Exploração Sexual de Crianças e Adolescentes”. 

Autoria: Vereador Carlos Fontes.


	APROVADA
	

	N° 331/2013 - “Manifesta apelo à gerência da CPFL – Companhia Paulista de Força e Luz, para que estude com urgência a possibilidade de mudança de local de um poste de energia elétrica instalado na Avenida Alfredo Contato, número 2770 no bairro Jardim Europa”. Autoria: Vereador “Carlão Motorista”.


	APROVADA
	

	N° 332/2013 - “Manifesta apelo à gerência da CPFL – Companhia Paulista de Força e Luz, para que estude com urgência a possibilidade de mudança de local de um poste de energia elétrica instalado na Rua Assis, número 164 no bairro Jardim Esmeralda”. Autoria: Vereador “Carlão Motorista”.


	APROVADA
	

	REQUERIMENTOS
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	Nº 633/2013 - Requer licença ao Plenário, com base no inciso I. do artigo 13 da LOM, para desempenhar missão temporária, de caráter transitório, de interesse do     Município. Autoria: Antônio Carlos Ribeiro.
	APROVADO
	

	Nº 634/2013 - Requer informações com relação ao Conselho Tutelar. Autoria: Giovanni Bonfim.
	  APROVADO
	

	Nº 635/2013 - Requer informações acerca da limpeza e manutenção da Praça Leo Salum na Rua do Algodão situado no bairro Cidade Nova. Autoria: Alex Fernando Braga.
	APROVADO
	

	
Nº 636/2013 - Requer informações sobre o asfaltamento das ruas do bairro Jardim Santa Alice. Autoria: Antonio José Ferreira.
	APROVADO
	

	
Nº 637/2013 - Requer informações acerca da posse dos membros do Comsea (Conselho Municipal de Segurança Alimentar) no município. Autoria: Antonio Pereira.
	APROVADO
	

	
Nº 638/2013 - Requer informações acerca das torres de transmissão instaladas no município. Autoria: Antonio Pereira
	APROVADO
	

	
Nº 639/2013 - Requer informações acerca do prolongamento da Rua Nossa Senhora de Aparecida até a Avenida Alfredo Contatto, no bairro São Camilo. Autoria: Antonio Pereira.
	APROVADO
	

	
Nº 641/2013 - Requer informações referente a revitalização do Parque Infantil e instalação de academia ao ar livre em uma área verde localizada na Rua Ubirajara Alves no bairro Jd. Orquídea. Autoria: Alex Fernando Braga.
	APROVADO
	

	
Nº 642/2013 - Requer licença ao Plenário, com base no inciso I. do artigo 13 da LOM, para desempenhar missão temporária, de caráter transitório, de interesse do Município. Autor: Antônio Carlos Ribeiro.
	APROVADO
	

	
Nº 643/2013 - Requer licença ao Plenário, com base no inciso I. do artigo 13 da LOM, para desempenhar missão temporária, de caráter transitório, de interesse do Município. Autor: Antônio Carlos Ribeiro.
	APROVADO
	



Neste momento, às dezenove horas, amparados pelo Artigo 66 (Palavra Livre) do Regimento, usaram da Tribuna, seguindo a ordem de inscrição, os seguintes Vereadores: 
	VEREADOR
	APARTES
	HORÁRIO

	Antonio Pereira
	Abriu mão da palavra
	18h30

	José Luis Fornasari
	Abriu mão da palavra
	18h30

	Alex Fernando Braga
	Abriu mão da palavra
	18h30

	Giovanni Bonfim
	Aparteou Carlos Fontes
	 das 18h31 às 18h44

	Carlos Fontes
	Aparteou Giovanni e Bebeto
	 das 18h44 às 18h57

	Ademir da Silva
	Abriu mão da palavra
	18h57

	José A. Ferreira
	
	das 18h57 às 19h01

	Ducimar de J. Cardoso
	Abriu mão da palavra
	19h01

	Edison C. B. Junior
	Abriu mão da palavra
	19h01

	Antonio C. Ribeiro
	
	das 19h01 às 19h11

	Gustavo Bagnoli
	Abriu mão da palavra
	19h11 

	Felipe Sanches
	Aparteou Uruguaio, Giovanni, Juca e Careca.
	das 19h11 às 19h30

	Celso Ávila
	
	das 19h30 às 19h40


Nada mais havendo a ser apreciado na presente Reunião, a mesma foi encerrada às dezenove horas e quarenta minutos. Eu _____________________________ (Cíntia Kreft Andrade), Assistente Legislativo, elaborei, redigi, digitei e revisei a presente Ata que será lida, conferida e assinada pela Edilidade Barbarense.
	FABIANO W. RUIZ MARTINEZ
– Presidente –
GIOVANNI JOSÉ DE BONFIM
– 1º Secretário –
	JOSÉ LUIS FORNASARI
– Vice-Presidente –
ADEMIR JOSÉ DA SILVA

– 2º Secretário –
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